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гр. София,  11.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 11.03.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Калинка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 12713 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,00 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призовано, не се представлява.   

От пълномощника му на 09.03.2022 г. са постъпили писмени бележки със становище 

по съществото на спора.  

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] – редовно призовано, не се представлява. 

От представляващия дружеството Г. Д. Д. е постъпила молба на 11.03.2022 г., с 

приложен към нея болничен лист и се моли да бъде отложено делото.  

СЪДЪТ намира, че в случая не са налице предпоставките на разпоредбата на чл. 139 

от АПК, съгласно която за отлагане на делото е необходимо ответникът и неговият 

представител да не могат да присъстват по време на заседанието, за да може 

разглеждането на делото да бъде отложено. 

В случая е видно, че ответникът пред първата инстанция е имал двама упълномощени 

адвокати, които да го представляват до завършване на делото пред всички инстанции. 

Няма данни пълномощията на двамата представители да са били оттеглени, поради 

което съдът намира, че не са налице предпоставки за отлагане на делото.  

СЪДЪТ служебно КОНСТАТИРА, че на 17.12.2021 г. е подадена жалба, чрез СРС до 

АССГ от  [фирма], в която се моли за присъждане на сторените пред Районен съд 

разноски.  

СЪДЪТ намира, че не е компетентен да се произнесе по тази жалба, а компетентен да 

се произнесе по нея е първоинстанционният съд. Касае се за искане за изменение на 

постановеното решение, в частта за разноските.  

СЪДЪТ намира, че следва да препрати по компетентност на СРС посочената жалба за 



произнасяне, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗПРАТИ на СРС по компетентност жалба вх. № 21053828/07.12.2021 г., 

представляваща по същество искане за изменение на решението на СРС, в частта за 

разноските.  

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че няма пречки и моля да дадете ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, 

а въззивното съдебно решение намирам за правилно и законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,08 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


